







Quina Laroche ELIXIR VINOS. 16,600 FR. QUINA LAROCHE este un Elixir vinos continand principiile celor 3 specii pe quinquina...

Quina Laroche FERRUGINOS. Combinate cu un sort de fer foarte asimilabil. Quina Laroche devine unul din reconstituanti cei mai eficaci...

PARIS, 22, Strada Drouot, și la farmaci.

Terassa Ottetelecano

Subsemnatul aduce la cunoscinta onor-Public că a deschis din nou cunoscuta.

Terassa Ottetelecano

In fie care seară concerte musicale. — Bucătărie aleasă. — Vinuri esquisite. Prețurile modeste atât à Prix fixe cât și à la carte.

I. Fuchs (Hotelier.)

INSTITUTUL MEDICAL BUCURESCI 6, STRADA VESTEII, 6.

Secția medicală.

Hydroaerapia, 2. Electrizare, 3. Ortopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale.

Secția igienică

1 Bae abur 3.- 1 Bae de putina cu și fără dușe medicamentate 2.50 1 dușe rece sistematică 1.50

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA

Nota. 1. Băile de abur sunt deschise in toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara.

2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână vine, la 7 ore dimineața până la 2 post-merid.

Prețurile la secția medicală conform prospectului.

Direcțiunea.

NOROCUL ANILOR 1885-1886. Cea mai mare parte din principalele valori cu loturi, in urma sigurantei lor absolute, și imensul noroc ce oferă, au atins niste prețuri extraordinare...

1885-1886 Cele mai importante trageri din anii 1885-1886.

Table with columns: Tragera la, Numele obligatiunilor, Prima principala, aproximativ fr., Siguranță Absolută, FERICIREA!

Să se adreseze comanda însoțită de cost in bilete de bancă, gropuri, mandat sau bilet la vedere pe o piață din Europa la adresa următoare

„Moniteur de la Chance Universelle, Viena (Austria)“

Correspondența se face în franțuzește, nemțește, englezește, italienește, grecește, românește. Ori-ce informațiune este dată gratuit.

„Le Moniteur de la Chance Universelle“ publică în franțuzește, grecește și românește listele oficiale și exacte ale tuturor valorilor cu loturi serioase...

Pentru sume mici primesce timbre postale din ori-ce țară, bine înțeles după valoarea lor efectivă.

Analizate și aprobate de Onor. Consiliu medical superior. Bronșita, Oftica și toate Boalele de pept Goudron Berlandt (Licoare, Pitule și sirop) BOALELE DE PIELE -ăpun Berlandt

Primulă biuroș concesiionat DE INFORMATIUNI pentru institutori, educatoare sau guvernante, companioane, Bone pentru copii micș cameriste mai superioare...

Franz Walser Bucureșți, Calea Grivitei No. 65. Pompe miraculoș și puturi pentru casă, grădină etc. de la cea mai mică adâncime și până la 4000 metri.

CAPSULE DE SULFAT DE CHININĂ & PELLETIER DIS DE TREI CAȘETURI SAU FELURI DE FABRICAȚIUNI De vr' uă căți-va ani sulfatul de chinina este obiectul a numeroș alterațiuni...

SCOLA SUPERIORA DE PHARMACIE DIN PARIS MEDALIE DE ARGENTU E. GUYOT GOUDRON GUYOT Goudronul Guyot înlocuiește cu folos mult tisane mai mult sêu mai puțin inertes...

PARFUMERIE GELLÉ FRÈRES Casa fondată în 1826 PARIS — 6, Avenue de l'Opéra, 6 — PARIS Medalla de Aur la Expoziția universală din Paris (1878). Pastă dentifrice cu Glicerină

HOTEL FIESCHI BUCURESCI SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI — No. 7, Strada Șelari, No. 7 — Se gășesc apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate...

De Arendatŭ O moară cu două petre de făcŭ pe apa Teleorman pe moșia Giroaica lŃngă Alexandria distr. Teleorman, este de arendat...

UN TĒNER doreșce a găsi o meditațiune pentru clasele primare și gimnasiale. A se adresa la administrația acestui ziar

DE INCHIRIAT Camere și apartamente mobilate in Strada Lipscani, No. 81 cu luna și anu in cea mai bună curățenie...

DE VĒNZARE HOTEL CONCORDIA din Alexandria înpreună cu cafenea și mai multe prăvălii doritori ș vor adresa strada sculpturii No. 21 la d-na Smaranda Furculescu...

DE VĒNZARE Casele din strada Stirbei-vodă No. 128. Compuse din 4 camere de stăpân, două cuhni și grădină cu pomii doritori, doritori ș să se adreseze calea Rahovei N. 146.

DE INCHIRIAT Două magasi de lemne vis-a-vis de gara Thergo-Vesci, doș grădini de pometri tot vis-a-vis de gară, două perochi de case in Dealul-Spiri, Strada Seneca No. 4, aproape de Strada Casărni sunt de in chiriat.

SE CAUTA Agenti activi, ocupațiune sigură, fiind pentru dezvoltarea unui articol trebuincios familielor. Condițiunile foarte avantajoșe. (3016) A se adresa la „Singer“ Piața St. Gheorghe 81.

D. J. MARTINOVICI s'a mutat Str. Carol I, No. 2